
Тиждень української мови та літератури
        З  3  по 10 березня в школі  пройшов Тиждень української  мови та
літератури,  метою  якого  було  сприяти  національному  вихованню  учнів,
формувати почуття гордості за Україну, глибше ознайомити дітей з життям
та творчістю українського народного поета Т.Г.Шевченка, розвивати вміння
відчувати й передавати мелодику шевченківського слова,  виховувати любов
до історії свого народу, його мови. Заходи, проведені протягом Тижня, були
різноманітні, цікаві, сприяли розвитку творчої активності, пізнання, активної
життєвої позиції учнів. 
     У шкільній бібліотеці  організували виставку літератури «Пророче  слово
Кобзаря», приурочену  до Дня народження Тараса Шевченка. 9 та 10 березня
прийнято  вважати  Шевченківськими днями.  Великий Кобзар  є  символом
боротьби за свободу. Його слова нині надихають тисячі українців захищати
незалежність нашої країни. 
     При проведенні  "Шевченківського квесту: стежками Кобзаря" учні 9-В
класу  доводили,  що Шевченко-  це  не  лише  історія,  а  й  сучасність,  слова
Кобзаря, його ідеї звучать по- новому в наш час. Його вірші про боротьбу за
свободу, про любов до України, про людську гідність- це те, що хвилює нас і
сьогодні. «Світова слава Кобзаря  зростає й шириться разом зі славою його
народу,  разом  із  зростанням  ролі  й  престижу  нової,  вільної  України…»,-
писав Олесь Гончар. 
     На уроці української літератури учні 9-А класу, опрацьовуючи матеріал
«Оглядове  вивчення  історичної  теми  у  творчості  Кобзаря»,  повторювали
відомості про життя і творчість Тараса Шевченка, виразно читали його твори
про історичне  минуле нашого народу, співставляли історичні події.
        Урочисто, змістовно й трішки журливо відбулася онлайн- зустріч учнів
11-А класу  з  Людмилою Ромен. Добра  традиція  зустрічатися  з  поетесою,
композиторкою, художницею, ткалею, членом Спілки письменників України,
а  ще  неймовірно  красивою  жінкою  трепетно-щемливо  завершується  в
памʼятні  Шевченківські  дні. Людмила  Валентинівна  зустрілася  з
однокласниками своєї улюблениці - Весняночки, онуки Мішель Шевченко.
Укотре учні впевнилися , що Слово-це духовна субстанція Тараса Шевченка
й Людмили Ромен. На зустрічі разом смакували ронделями, тавтограмами,
роменлетами  поетеси-  сумʼянки!  Слухаючи  поезію  «Ромен  цвіте»,  уявно
відвідали  Шевченковий  пагорб  у  Лифиному,  де  в  1859  році  гостював
письменник. Там колись пані Людмила отримала благословення й Божий дар
творити. 
       Віртуальну екскурсію до Шевченківського національного заповідника у
м. Каневі, Національного музею імені Т.Г.Шевченка в Києві здійснили учні
7-Г класу, а учні 6-В класу  віртуально подорожували  місцями перебування
Тараса  Шевченка  на  Сумщині.  Діти  більше дізналися  про  рідний край та
творчість поета. 
       Під час проведення турніру шевченкознавців "Тарас Шевченко- України
син" у 7-В класі напам’ять читали твори Т.Шевченка. 



        Гостинно відчинила двері перед учнями 5-В та 5-Г класів  дитяча
бібліотека-  філія  №3 ім.  О.  П.  Столбіна,  де  відбулася надзвичайно цікава
зустріч  з  талановитою  сумською  письменницею,  краєзнавицею  -  Анною
Коршуновою.  Разом  із  авторкою  діти  здійснили  мандрівку  сторінками  її
книжок, дізналися про подорож Шевченка Сумщиною,  про наше рідне місто.
А ще  дізналися, який шлях проходить кожна книга, від написання автором,
до  отримання її  читачем. Живе спілкування  з  письменницею викликало  в
дітей море позитивних та щирих емоцій. 
       Про  велич  і  безсмертя  українського  поета,  світового  генія,
неперевершеного майстра слова Т.Г.Шевченка говорили з учнями 7-А класу

за круглим столом "Живе під сонцем любові Шевченкова весна". 
       Пройшло 211 років від народження Великого Кобзаря, проте кожне
слово,  написане  поетом,  і  досі  актуальне,  бо  воно  йшло  від  серця.
Пам’ятаймо Слова Тараса Шевченка:
Свою Україну любіть,
Любіть її… Во время люте,
В останню тяжкую минуту
За неї Господа моліть.


